

**COVID-19****Notulen dagelijkse wrap up [17-03-2021]****1/ Casuïstiek**

Casuïstiek vorige bijeenkomst:

- 
- (Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:
  - Veel vaccinatie vragen. Opvallend: vragen van wanhopige (ernstig zieke) mensen die graag een vaccin zouden willen. Dit kan soms best heftig zijn voor de voorwachten. Mogelijk om dit morgen te bespreken bij taskforce vaccinaties.
  - Opvallend: meerdere vragen over beleid voor langdurige zorg. Dit is doorgestuurd naar de taskforce en wordt morgen besproken. Geadresseerd voor het OMT (volgende week).
  - Wisselende onderwerpen en opvallend zijn de vragen over zelftesten bij kinderen (ouders hebben veel vragen). Kijken of wij de GGDen kunnen helpen.
  - buiten verzoek

5.1.2a

**3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen**

Clusters / inschalingsoverleg	<ul style="list-style-type: none"> <li>• iets verlate clusterrapportage. Belangrijkste conclusies: - Toename van clusters onder de groep 18-15 Voornamelijk in de thuissetting. - Daling in de clusters bij verpleeg en verzorgingshuizen. - Stijging aantal clusters in het onderwijs.</li> </ul>
Zorgvraag	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aanpassing gedaan naar aanleiding van vorige OMT documenten over contactonderzoek langdurige zorg en testbeleid. Dit is naar de webredactie gegaan en wordt waarschijnlijk vandaag of morgen gepubliceerd. Inf@ct hierover wordt morgenochtend besproken.</li> </ul>
Liberty	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
App & bron- en contactonderzoek	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
Ventilatie en aerogene verspreiding	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
Diagnostiek & testen (aandachtsgebied)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Responsteam: kindvriendelijk testen is besproken. Afsproken dat we de iets wat lagere sensitiviteit voor lief nemen. Contact met GGD GHOR en waarschijnlijk maandag een inf@ct versturen (kijken of er andere</li> </ul>

	<p>stokken nodig zijn). Orofaryngeale mid turbinate test. Loopt al een lijn met communicatie voor zelftesten (moet nog verder uitgewerkt worden). Sabine gaat hierover communiceren.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• bezig met de ontwikkelingen van zelftesten. Moeten de stokken worden veranderd naar een mid turbinate stok? Verder is met name de instructie erg belangrijk die hierbij moet zitten. <ul style="list-style-type: none"> <li>- Steeds meer mensen zijn aan het zelftesten en er moet gekeken worden of er op korte termijn een inf@ct de deur uit kan voor handelingsperspectieven. Kijken naar hertesten en BCO bij mensen die geen hertest willen doen.</li> </ul> </li> </ul>
Vaccinatie	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
Points of Entry / veilige landen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aantal OMT vragen gekregen. Voorsorteren naar het voorjaar. Vragen over verplichte quarantaine en afschaling van het aantal testen voor reizen.</li> <li>• Morgen evaluatie COVID-19 response voor havens.</li> </ul>
BES/CAS	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aantallen op de benedenwindse eilanden blijven oplopen.</li> </ul>
Zicht op de regio	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
Arbo	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Veel vragen over testen bij bedrijven.</li> <li>• Afspraak met EPI en Nederlands centrum voor beroepsziekte om te kijken naar de beroepsziekte meldingen. Kijken voor voorsorteren en welke sectoren mogelijk lange termijn effecten zien.</li> </ul>
Communicatie	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Gisteren heeft de eerste webinar plaatsgevonden! Dit is goed verlopen en de reacties waren erg positief (gemiddelde beoordeling was een 8). 8 april is er een volgende sessie dat in het teken staat van testen.</li> <li>• 30 maart is er een vervolg op de live stream voor Nederland, staat in het teken van modelleren. Er wordt nog hard gesleuteld aan het programma. <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tijdens de live stream worden uitbraken op scholen besproken.</li> <li>- Nu.nl en radiostations zullen de live stream waarschijnlijk benoemen/promoten.</li> </ul> </li> </ul>
Scholen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Overleg met GGD Hollands Midden voor meeting van morgenmiddag.</li> <li>• bezig met inf@ct bericht voor het delen van gegevens van scholen aan de GGD in het kader van BCO. Hopelijk kan dit morgen gedeeld worden. <ul style="list-style-type: none"> <li>- Overleg met OC&amp;W, VWS en GGD GHOR hierover en kijken hoe communicatie het best kan verlopen. OC&amp;W zal zich bezig houden met de handreiking en modelbrieven. Dit zal OC&amp;W ook delen met de GGDen.</li> </ul> </li> </ul>
Gedragsunit	
OMT / RT	<ul style="list-style-type: none"> <li>• bezig met de agenda. VWS heeft adviesaanvragen gestuurd. 5.1.2e zijn bezig met stukken over reizen en komende evenementen. Adviesvragen rondom avondklok en bezoekersregeling. Ook wordt er</li> </ul>

	gekeken naar versoepelingen voor de horeca, hoger onderwijs en wordt inschalingsystematiek besproken.
--	---

#### 4/ Prioriteiten

- 

#### 5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 1<sup>ste</sup>: 5.1.2e 2<sup>de</sup>: -

Voorwacht vaccinatie dienst (avond): 5.1.2e

Achterwacht vaccinatie dienst (avond): 5.1.2e

#### Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1<sup>ste</sup>: 5.1.2e 2<sup>de</sup>: 5.1.2e

Voorwacht(en) van de dag: 5.1.2e

Vaccinatie voorwacht van de dag: 5.1.2e

Vaccinatie achterwacht van dag: 5.1.2e

EWRS / WHO berichten bijhouden: 5.1.2e

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteuren (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

#### 16/ Rondvraag en overig

-